

A24 现场



选手们排队小心通过一处隘口。昨日,中国青基会和新京报联合主办的“挑战八小时”2012慈善徒步越野赛在延庆举行。



一名年仅9岁的小选手在家长的帮助下跨越溪流。



男选手拉着系在女选手身上的绳一起前行。



志愿者在给即将到达终点的选手加油。



坚持

时间: 2012年9月8日

地点: 延庆玉渡山

事件: 『挑战8小时』慈善徒步越野赛



一名选手张开双臂冲向终点。

在昨日的“挑战8小时”的现场,有选手体力透支或出现小伤情,他们没有选择等待载送伤病员的摆渡车,而是用双腿坚持走完全程。

完。”高欣揣着志愿者们送给他的喷雾剂,一瘸一拐继续向山里走去。

登山杖“牵手”共赴终点

脚扭伤也要“走完全程”

赛道中的下坡碎石路,让不少选手叫苦不迭,感觉“很受伤”,脚下不时传出“刺啦”的打滑声。

马上到达40公里赛程的第五个检录站。选手高欣在下坡小跑时,左脚脚踝扭了一下,肿起了一个“小馒头”。

“再继续下去,您很可能得被志愿者用担架抬下来。”志愿者一边用喷雾剂为他处理伤处,一边劝他考虑一下,谨慎前行。

“没事儿,我慢走,也要坚持走

最后17公里,是平坦、上升的盘山公路,也是选手们最难的路段。

有的女选手已经精疲力竭,但身边一同参赛的男选手没有丢下队友。他将绳索系在女选手的身上,用登山杖拉着,一路前行。

女选手姚晨累得几乎要倒在最后17公里的公路上。“不远了,马上就到了。”队友不断用这句话“诱惑”她,两人相互鼓励着,最终历时7个多小时,走到了终点。

一人独行,两人结伴,多人成队……夕阳下,最后的赛道上,依旧不乏向着终点前进的身影。

本版采写/新京报记者 刘珍妮 王卡拉 本版摄影/新京报记者吴江 周岗峰